KozMA LASzLO 5-6. EVFOLYAM 2009/2010

VIII. ORSZAGOS INFORMATIKA ALKALMAZOI TANULMANYI VERSENY

Kedves versenyé, az alabbi feladatok megoldaséara 90 perc all rentieezésedre.

1. Operacios rendszer
Készitsd el az alabbi mappaszerkezetet a mintaredfeteben és

mésold at az..:\\Kozma_Laszlo_56nevi mappabdl anyersword56 Jidﬁ;md

mappa tartalmat word mappaba ésmyerspaintbé mappa tartalmat e  _ = nyers

paint mappéaba! g
Az altalad készitett feladatokat a feladatban metjagtven mentsd e ) pairt

akészneui ag mappaba a megfaidliterjesztésekkel!

2. Szovegszerkesztés

Nyisd meg anyersword56.doc nyers széveget!

Formazd meg a minta alapjan az alabbi utasitaggklémbevételével:

1. A dokumentum fel§ és als6 margdja 2,5 cm-es, bal és jobb margoja-2<xlegyen, a
papirméret A4-es, a laptajolas allo!

2. Aformazashoz szikségBslyai_Janos.jpg képet avord mappaban talalod.

3. Az els) oldalon az éifejbe illeszd be Bolyai arcképét! A képet alakiéddekete-fehér
szinire, mérete 1,5x1,2 cm-es, elrendezése szoros,ipahtiott legyen!

4. A mintaban lathatod, hogy a formazott dokumentunolk@las. A kép csak az éls
oldal ebfejében legyen lathatd!

5. A szdveg alapbétipusa Times New Roman 12 pt-os. Efordul a formazott
szovegben még 14 pt-os és1l6 pt-ostiéret, valamintArial és Garamond
befitipus.

6. A szbveget a mintanak megféieh formazd!

7. A bekezdések kozott hasznalj térkdzoket!

8. Az utols6 bekezdés mellett helyezd el Bolyai J&m&set a mintanak megfetein! A
kép magassaga 5 cm legyen a méretaranyok megtatiasa

9. A dokumentum végeén, téglalapbdl és szalagjikeészits térbeli elemeket és ezeket a
mintanak megfeléen foglald csoportba! Csoportositas utdn az objekhérete: 8x10
cm legyen! Helyezd el a mintanak megféési!

10. A kédszamod csak a masodik oldalon dita#l bal oldalan jelenjen meg!

11.Ne feledd a folyamatos mentést! A fajlkész mappaba mentsd, nevekédszamod

legyen!

60 pont
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VIII. ORSZAGOS INFORMATIKA ALKALMAZOI TANULMANYI VERSENY

Pontozas: A = szimbolum egy-egy pontot jelent a tablazatban.

A bal= és jobly marg6 2 cm (ha mind a kétjo)

Bolyai_Janos kép beillesztése aiféjbe=

A kép csak az etsoldalon lathaté

Kép mérete: szélességnagassay fekete-fehér szm elrendezés
igazitas

3 R R

Cim formazasa: 16 pt-os etérer, Arial betitipus, félkbver
stilus, kdrvonalas, kozéprezam, szegély, mintazat, ritkitas,
sullyesztés alkalmazasa

1. bekezdés: félkovér stilus formazéasa, mind a hédyen

2. bekezdés: idézet 14 pt-osibeéretr, Garamond bétipus,=
félkover stilus

w

3. és 4. bekezdés két hasdbban, sorkizart igazitélsesztovonallal,
Arial betitipus

Dupla aldhlzas haromszaer, két szimbolum beszuraa ellipszis

5. bekezdés: Bolyai Janos Arial tigusr, 16 pt-os bdiméret,
félkdveér stilusa

5.bekezdés jobboldali behuzafiiggobehluzas

Labjegyzet szimbdoluma megfeled szévegged

Idézet: Garamond bigipus, félkovem, dolt=

5. és 6. bekezdés$ld stilus(r, 1,5 sortavolsay

6. bekezdés bal oldali behlzas

Kép beillesztése mérete, pozicidja

Kbédszam, csak a masodik oldatagw éblab bal oldalam

NIWIEFELINWININ W OO W

Objektum: megadott kétféle alapelemB beti kialakitasa, J beti
kialakitasa, pontok kialakitasg csoportba foglalas méret:
magasséayg szeélesséy

(oe]

Mentés megadott néven, megadott helyre (ha mireti&jk) =

Osszesen

60 pont
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2. Grafika

Januar 27-én emlékezink a 150 évvel @radlhunyt kiemelked magyar matematikusra
Bolyai Janosra. A feladatodat akapelemek.bmp neui fajl segitségével tudod megoldani a
Paint programban. Figyelmesen olvasd el az utasia@es akkor sikerrel jarsz!

1) Nyisd meg azalapelemek.omp newvi fajt! A munkalapon talalhato harom alapelem
felhasznalasaval tudod a feladat egy részét megolda
2) A rajzlap mérete 800 képpont széles és 600 képpagas legyen!
3) Bolyai Janos vezetéknevénekibketz alapelemek felhasznalasaval készitsd el!
a) B - beti: 1. alapelem 2 db, 2. alapelem 2 db a mintAnakietelg modon illesztve.
b) O — beti: 3. alapelemdl tikrozés alkalmazaséaval.
c) L - beti: 1. alapelemdl, forgatas alkalmazasaval.
d) Y — beti: 1. alapelemdl 30 fokos dontés, majd tikrozés alkalmazaséaval.
e) A —beti: 1. alapelemdl 20 fokos dontés, tukrézes, forgatas alkalmazdsava
f) |- Dbeti: 1. alapelem alkalmazésaval.
4) Bolyai Janos keresztnevét 36 pontos Arialiiptissal készitsd el!
5) A betiikben keletkezett zart alakzatokat szinezd be atkéxeszinekkel:

° Arnyalat 20 Voroés 255
° Telitettség 240 Zoéld 128

°  Fényeb 120 Kék 0

° Arnyalat 60 Voros 128

°  Telitettség 240 Zéld 255

°  Fényeb 120 Kék 0

° Arnyalat 40 Voroés 255 p 6
°  Telitettség 240  zold 255 JANOS

°  Fényeb 180 Kék 128

1. alapel 2. alapel 3. alapel

6) A mintaban lathato figurat a
szerkesztett bék felhasznalasdval készitheted el. Minden tbetsfordul benne.
Alkalmazz masolast, kicsinyitést, tukrozest, foagét

7) A zart alakzatokat itt is szinezd be!

8) Munkadat mentsd el KESZ mappéaba! A fajl neve a kodod, kiterjesztése pdutigp
legyen!
40 pont
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Pontozas: A = szimbolum egy-egy pontot jelent a tablazatban.

Rajzlapméret 80(x600=képpont

B - beti: 1. alapelem 2 darabk, 2. alapelem 2 darab

O — beti: 3. alapelemdil= tikrozés

L — beti: 1. alapelemdl ==, forgatas.

Y — beti: 1. alapelemdl= 30 fokos dontés majd tiikrozés

WIWIN|BAIDN

forgatas

A — beti: 1. alapeleml 20 fokos dontés masolas, tikrozés,

IS

| — beti: 1. alapelemél 2 di==.

Janos 36 pontesArial befitipussad

Zart alakzatok szinezésm

A feladatban megadott szinekked

Figura elkészitése: minden tét-1pont

A betii kicsinyitves, forgatva, tikrozve

WIN W W INdIDN

Mentésjo helyre=, j6 névern.

Osszesen

40 pont
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